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La Première Dame, Madame Dominique Ouattara, Président de la Fondation Children 

Of Africa :  

« Je formule le vœu que chaque membre de la communauté musulmane reçoive 

une bénédiction particulière » 

La Première Dame, Madame Dominique Ouattara a offert des dons en vivre et en 

non vivre d’une valeur de 130 millions F CFA à la communauté musulmane à 

l’occasion du Ramadan 2025. Je vous prie de trouver ci-après le discours de la 

Première Dame à cette occasion.  

Mesdames et Messieurs,  

C'est toujours une grande joie de vous retrouver en cette période de l’année, pour 

manifester mon soutien à mes frères et sœurs de la communauté musulmane, durant 

le mois du Ramadan.  

Je voudrais à l’entame de mon propos, saluer le Général Vagondo Diomandé, Ministre 

de l’Intérieur et de la Sécurité, que je remercie pour sa présence appréciée à nos 

côtés, à l’occasion de cette cérémonie. Merci cher frère, d’être avec nous cet après-

midi. 

Je salue également Madame Myss Belmonde Dogo, Ministre de la Solidarité et de la 

lutte contre la pauvreté, qui nous accompagne en ce jour, pour la remise symbolique 

des dons aux guides religieux de la communauté musulmane. Merci chère Belmonde, 

de soutenir nos actions en faveur du bien-être des femmes et des enfants, ainsi que 

des personnes dans le besoin. 

Mes salutations vont aussi à l’endroit de Monsieur Drissa Koné, Conseiller spécial du 

Président de la République, chargé des cultes.  

Je vous remercie d’être à nos côtés cher Drissa. 

Je salue également la présence de nos très respectés guides religieux, qui nous ont 

toujours fait bénéficier de leurs prières et de leur soutien spirituel précieux.  



2 
 

J’aimerais saluer tout particulièrement : 

- Cheick Oul Aïma Ousmane Diakité, Président du COSIM, Guide de la 

communauté musulmane de Côte d’Ivoire. Merci Eminence, d’être à nos côtés cet 

après-midi, malgré votre emploi du temps chargé en cette période. 

Je salue également : 

- Cheick Sonta Moustapha, Khalif Général de la Tidianiya de Côte d’Ivoire, 

- Imam Cissé Djiguiba, Recteur de la Mosquée Salam et Directeur Général de la 

Radio Al Bayane, 

- Khalif Sy Savané Mohamed Lamine, ainsi que tous les guides religieux ici 

présents que je salue respectueusement.  

Merci à vous d’être là aujourd’hui. 

Je souhaiterais à présent saluer chaleureusement mes chères sœurs ici présentes, qui 

sont venues accompagner cette initiative solidaire, en faveur de la communauté 

musulmane. A savoir : 

- Madame Assetou Gon Coulibaly, 

- Madame Amy Toungara, 

- Madame Korotoumou Coulibaly, 

- Madame Amy Ouattara, 

- Madame Binta Soumahoro, 

- Madame Mayélé Coulibaly, 

- Et Madame Oumou Coulibaly. 
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Merci à vous mes chères sœurs, pour votre soutien et votre présence très appréciée 

à cette cérémonie. 

Mes salutations vont également à l’ensemble des représentants des ONG et 

associations musulmanes qui bénéficieront de ces dons, ainsi qu’à tous nos frères et 

sœurs musulmans ici présents.    

Mesdames et Messieurs, 

Chers frères et sœurs, 

Le mois du Ramadan est un moment privilégié de sacrifice et de prières qui chaque 

année, donne à la communauté musulmane l’occasion de manifester de la générosité, 

de la solidarité et de l’entraide envers les plus démunis. 

C’est dans ce même esprit de partage que nous nous réunissons aujourd’hui, pour 

apporter tout notre soutien à nos frères et sœurs musulmans ; mais aussi et surtout, 

aux familles qui en ont le plus besoin.  

Cette cérémonie de remise de dons incarne les valeurs d’entraide et de compassion 

qui nous unissent en cette période de l’année et renforcent nos liens sociaux. 

Dans ce contexte, nous avons le plaisir d’offrir des dons d’une valeur de 130 millions 

de FCFA, qui vous ont été énumérés précédemment par Madame Nadine Sangaré, 

Directrice de la Fondation Children of Africa.  

Ces dons en vivres et non vivres distribués aujourd’hui, sont destinés aux mosquées, 

aux associations et aux communautés musulmanes du pays, avec l’espoir qu’ils 

apportent réconfort et soulagement aux familles. 

Cette action témoigne de notre engagement constant aux côtés des familles qui sont 

dans le besoin, afin qu’elles puissent observer ce mois de jeûne et de prière dans la 

sérénité.  
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Mesdames et Messieurs, 

Comme cela a été le cas ces dernières années, cette année encore, le Ramadan et le 

carême chrétien coïncident, appelant ainsi les communautés religieuses musulmanes 

et catholiques au rapprochement, à la cohésion et à la paix dans un esprit de 

fraternité.  

C’est donc l’occasion de nous rapprocher les uns des autres, dans le respect de nos 

croyances et religions respectives.  

Mesdames et Messieurs, 

A ce stade de mon propos, je tiens à exprimer ma profonde gratitude à tous ceux qui 

rendent possible cette initiative, en particulier nos chers donateurs et toutes les 

bonnes volontés qui soutiennent nos frères et sœurs dans cet élan de solidarité. 

En ce mois sacré du Ramadan, durant lequel la miséricorde et le partage sont 

essentiels, je formule le vœu que chaque membre de la communauté musulmane 

reçoive une bénédiction particulière.  

Que cette période de privation et de sacrifice, soit un rappel de l’importance du 

partage et de l’unité qui font la force de notre nation. 

Je vous souhaite un excellent mois de Ramadan, placé sous le signe de la paix et de 

la fraternité. 

Je vous remercie. 


